

二七播报 | 人物

他没有魁伟的身躯,可心里却装着康桥的2209户居民;他没惊天动地的伟绩,可每一件小事都是群众的迫切之需;他没有无比显赫的官职,可百姓却称他为“百事通书记”。刘俊,这个已步入不惑之年的汉子,以务实的行动解决群众困难,用8年的时间来建设美丽康桥。记者 范光华 文/图

被居民誉为“百事通书记”

——大学路街道康桥华城社区书记 刘俊

串百家门:倾听居民心声 关心百姓冷暖

作为社区的一把手和大管家,刘俊时刻关心百姓冷暖。每次家访都能听见他向居民温暖问候的声音;每次治安巡防都能听见他亲切提醒居

民关好门窗的声音……串百家门,解万难事,他被居民誉为“百事通书记”。

在一次家访中,他发现了一个11岁盲人女孩王怡文,虽然年纪小小却整天

愁眉不展。刘俊积极探索方法打开怡文封闭的心,为身残志坚的11岁盲童成功举办了“王怡文个人公益演唱会”,活动在全辖区产生了强烈的社会反响。

办实在事:重实干求实效 建团队聚人心

为使社区工作真正取得实效,刘俊组织发动辖区的老工人、老教师等120名老同志成立了社区建设志愿者“雷锋团队”,联合康桥物业,相继开展了一系列丰富多彩的活动,成功地把党员群众从家中“吸引”到了楼下,和谐了新型邻里关系。

小区保安劳大奎一家五口就有三个亲人得了重病,在他感觉天都要塌了的时候,刘俊带领党员志愿者服务队为他捐款捐物,还想办法为他申请大病救助,帮助他顺利渡过难关。每年端午、中秋、春节,刘俊还动员辖区公共单位为辖区的农民工们送去

粽子、月饼、饺子。

“不管有多苦、有多难,只要我们的工作能让居民幸福感上升,再累我也心甘情愿,再累也值!”正是报着这个坚定的信念,刘俊把他的满腔热忱挥洒在康桥华城社区这块他所热爱的土地上。



她会在第一时间把自己的电话号码发送给全体家长,深夜仍会解答家长的困惑;她能准确叫出近2000名孩子的名字,并且知道孩子的班级、特长和学习情况。她叫胡建玲,现在是二七区幸福路小学校长,让我们一起看看她究竟是个怎样的人。记者 景静 通讯员 张磊 文/图

“教育 是我一生无悔的选择”

——幸福路小学校长 胡建玲

在老师眼中,她是凡事都亲力亲为的好校长

胡建玲是一位精力充沛、平易近人,凡事喜欢亲力亲为的好校长。

在打造幸福校园文化的过程中,胡建玲带领着老师加班加点布置办公室和走廊文化,自己动手写字、画画、粘贴,节省了大笔经费,还把几乎

被淘汰的废旧自行车捡回来,喷上白漆,装上鲜花,又成为校园中一处亮丽的风景线。

胡建玲以传统文化经典为幸福路校园的底色,在一楼走廊台阶上,精选了《大学》《中庸》《论语》等名句,

楼梯间打造成以二十四节气为背景的文化墙,将四句感恩箴言做成楹联悬挂于中厅走廊上。

现在,幸福路校园就是一道道多彩的风景,也得到了上级领导、来宾和家长的高度赞扬。

在学生心中,她是优雅漂亮、和蔼可亲的好校长

孩子们都喜欢这位优雅漂亮、和蔼可亲的校长。每天下课,胡校长的身边都围着一大群的孩子,她总是摸摸这个孩子的头,整理一下那个孩子的红领巾,询问一下这个孩子的学习

情况,了解一下那个孩子的家庭生活。

一次,有个孩子对胡建玲说他的父母现在正在冷战闹离婚,她得知是因为孩子的家庭教育问题后,去到孩子家中进行调解,现在那个孩子的家庭和谐幸

福,家长们也和她成了知心朋友。

这就是胡建玲,把全部热情和精力倾注到教育事业,一位谦和待人而又睿智博学的好师友,一位平和朴素而又目光深远的好校长。



在负责的网格中,他深感责任重大,每天都会到管辖区域进行巡查,排查各项矛盾,帮助居民群众解决各种问题。提起广兴社区书记李顶新,社区居民都亲切地称他为老大哥。记者 景静 通讯员 徐贝贝 文/图

社区工作无小事 为民服务是大事

——人和路街道二级网格长、广兴社区书记 李顶新

因繁琐的工作得了严重的胃病

繁琐的工作带给他快乐的同时,也带给他一身的疾病。他工作常常忘记吃饭,留下了严重的胃病。

在2015年迎接全国文明城市复

审中,因工作繁忙,他把看病的时间一推再推。最后,因延误了最佳治疗时期,使他的病情严重,而造成部分胃切除。

在病床上他还是坚持每天打电话到社区问问当天的情况和工作安排。病情刚一稳定就又重返工作岗位,满怀激情地投入到了工作中。

大病初愈便奋战在工作第一线

2015年11月,是他术后恢复的第3个月,正逢街道开展“城市精细化管理百日行动”,他毅然带领社区人员从芙蓉花苑三期开始排查问题。自己动手清理小广告、路面积存垃圾、排查网格内工地上是否存在扬尘现象。

每天从早上7点到晚上10点,在寒风中,大病初愈的他佝偻着瘦弱的脊背与工作人员一起坚守岗位。

“李书记,我们家水管坏了,能不能找个人来给我们修修?”听到辖区老人家里遇到困难,在接到电话后会立刻赶往居民家中,卷起裤脚,动

起手来。

他常说“群众利益无小事,社区团结事不难”。每天,他都穿梭在辖区的各个角落,为群众工作而奔忙,他就像对关心自己的家庭一样,照着这片土地与这里的居民。

